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За двадесет година бићете више разочарани 

стварима које нисте учинили него стварима које јесте. 

Зато испловите из сигурне луке. 

Истражујте! Сањајте! Откријте! 
Марк Твен 

 

 

 Припреме за почетак школске 2023/2024. године почеле су крајем претходне године,  

а интензивиране су у августу 2023. године, након добијенихСмерница за организацију и 

реализацију образовно-васпитног рада у основној и средњој школи у школској 2023/2024. 

години, које је припремила међуресорна радна група ( Смернице). Рад Школе у школској 

2023/2024. години се заснивао на Закону о основама система образовања и васпитања, 

Годишњем плану рада Школе, као и Смерницама.  Годишњи план рада школе у делу који се 

односи на самовредновање рада школе допуњен је областима – Подршкаученицима и Етос. 

У првој недељи организовани су заједнички разговори са свим актеримашколског живота, с 

циљем конципирања образовне стратегије да односи у школи будузасновани на међусобном 

поштовању, сарадњи и солидарности, уз уважавање различитости. 

 Током целе школске године, у реализацији свих наставних, ваннанставних иосталих облика 

образовно-васпитног рада радило се на  достизању међупредметнихкомпетенција, 

одговарајућих исхода образовања и стандарда квалификација код свих ученика како би 

њихово образовање испунило образовну и васпитну функцију неопходну за укључивање у 

савремено друштво и свет рада као и наставакшколовања. 

 Посебан нагласак током ове школске године био је на развоју позитивних људских 

вредности, унапређивању односа заснованих на поштовању, сарадњи и солидарности уз 

уважавање различитости. 

 

Изабран је мото школе- Раширимо крила, узлетимо 

заједно!  

То је оно чему тежимо и на што ћемо подстицати и 

неговати. 

 

. 

 Наставни кадар и материјално технички услови су 

благовремено обезбеђени, а простор је на време 

припремљен за рад. Распоред часова и распоред 

дежурства наставника је урађен и истакнут, тако да су 

наставници могли на време да се припреме за 

реализацију наставе и осталих планираних обавеза.  

У току године иницирано је и реализовано низ 

активности са циљем очувања и развоја сарадње са 

социјалним партнерима и локалном заједницом, у оквиру којих је одржавање комуникације и 

сарадње са институцијама локалне заједнице, образовним институцијама, родитељима 

ученика, као и иницирања њиховог активног учешћа у животу и раду школе. 

 



У школској 2023/24. години 81 ученик распоређено је у 9 одељења, од којих је једно у 

издвојеном одељењу у селу Граову. 

Школа располаже са стручно оспособљеним кадром. Током школске 2023/24.године у раду 

школе је учествовало 33 запослених, међу којима директорка, педагогица, библиотекари, 23 

наставника, шефица рачуноводства и 6 запослених на одржавању хигијене и обезбеђивању 

школског простора.  

 Одлуком Министарства просвете дата је сагласност за расписивање конкурса на 

неодређено време на месту наставника разредне наставе у издвојеном одељењу у Граову и 

секретара школе. 

На конкурсу су изабране: Горица Стаменковић за наставника разредне наставе у Граову на 

неодређено време почевши од 9.4.2024. 

За секретара школе  изабрана је Татјана Цветковић,почевши од 10.4.2024. 

Радна места су стручно заступљена. 

Одласком наставника немачког језика Небојше Алексића на боловање до 60 дана, почевши од 

11.03.2024. на замени примљен је Саша Стевановић, професор француског језика са 44,44% 

ангажовања, а16.04.2024. Анексом уговора о раду, смањује се проценат ангажовања са 44,44% 

на 22, 22%  Стаменковић Саши  а 17.04.2024. са  Живковић Драганом, професорком немачког 

језика закљузчен је Уговор о извођењу наставе са 22,22.%  процентом ангажовања. 

У међувремену је школа расписала конкурс за  радно место наставника Немачког језика на 

одређено радно време преко 60 дана, до повратка запосленог са боловања Небојше Алексића. 

 

Овај колектив карактерише висок степен сарадничких односа, међусобног поштовања и 

уважавања, што ствара пријатну радну климу. Отвореност за нова сазнања, континуирано 

стручно усавршавање наставника, примена унапређених знања и компетенција у васпитно-

образовном процесу, унутрашње праћење, размена знања, вештина и техника извођења 

наставе, само су неки од фактора који су допринели да ученици и наставници све више 

унапређују своја знања и вештине, на личном и професионалном плану. У Школи се подстиче 

и прати поштовање Правила понашања којим су забрањене активности којима се угрожавају, 

омаловажавају, дискриминишу или издвајају лица, превенирано је и забрањено 

физичко,психичко и социјално насиље, злостављање и занемаривање ученика, физичко 

кажњавање и вређање личности, односно свака злоупотреба ученика или запослених. 

Радило се на унапређивању квалитета рада школе, стварању још сигурније и подстицајније 

средине за учење и напредовање ученика, јачању позитивних утицаја на развој ученика, 

индивидуализацији наставног процеса, ефикаснијем суочавању са непредвидивим ситуацијама 

у школи и окружењу. Ученици су умногоме допринели уређењу школског простора, својим 

ликовним и едукативним радовима. 

Школски амбијент је и ове школске године прилагођаван потребама ученика изапослених. 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја обезбедило је 23 рачунара у фази Б 

пројекта „ Набавка опреме за ИТ учионице“ за опремање ИТ учионице. 

Уграђен је  нови котао за загревање, који није могао да загреје школску зграду до температуре 

потребне за нормалан рад,  па смо били приморани да на предлог Савета родитеља а уз 

сагасност Школског одбора и Школске управе Лесковац три дана радимо са децом на даљину.  



Понедељак 13.11. 2024.г. школа није радила. Тај наставни дан одрађен је 11.5.2024.г. а од  

уторка 14.11.2024. до петка 17.11.2924. настава се одвијала на даљину. 

Из истог разлога почетак наставе је померен са 7
45

 на 9
45

 од 28.11.2024.г. до краја првог 

полугодишта. Самим тим измењен је и распоред часова, распоред дежурства наставника,  као 

и распоред звоњења, анексом годишњем плану рада.  

 У току школске 2023/2024. године одржано је 12 седница Наставничког већа, 

5редовних седница Одељењских већа 11 седница Савета родитеља, 11 седница Школског 

одбора и 7 састанака Педагошког колегијума. 

 На седницама већа расправљало се о свимважним питањима за одвијање образовно-

васпитног рада школе у складу са Годишњимпланом рада школе за школску 2023/2024. 

годину. 

На првој седници Наставничког већа, одржаној 12.9.2023. године, разматран је и усвојен 

Годишњи план рада школе за школску 2023/2024. годину, усвојен је измењен распоред часова 

и распоред дежурства наставника, разговарано о припреми и реализацији активности поводом 

обележавања јубиларне прославе Дана школе. 

На другој седници Већа, одржаној 7.11.2024. године, разматран је и усвојен Извештај о успеху 

и дисциплини ученика на крају првог класификационог периода, разговарано о раду са 

ученицима којима је потребна помоћ у раду и обавезном формативном оцењивању. 

На трећој седници Наставничког већа, одржаној 4.1.2024. г. разматрани су и усвојениследећи 

извештаји: извештај о успеху и дисциплини ученика на крају првог полугодишта, извештај о 

педагошко-инструктивном раду директора и педагога школе и мерама за унапређење наставе, 

извештаји о раду тимова и стручних већа. Наставничко веће је упознато са реализацијом 

Акционог плана развојног плана школе у првом полугодишту, са изменама и допунама 

ЗОСОВ-а и Закона о основном образовању и васпитању и садржином Записника о ванредном 

инспекцијском надзору. Разговарано је и о организацији прославе Светог Саве. 

Четврта седница одржана је 6.3.2024. године. Донета је одлука о избору уџбеника за школску 

2024/2025. године и извођењу једнодневне екскурзије 27.5.2024. за све ученике школе до 

Тополе, Аранђеловца и Буковичке бање. Скренута је пажња на припрему ученика 8. разреда за 

полагање пробног завршног испита из предмета који се полажу. Чланови већа су упознати са 

пројектом из области олимпијског образовања ,,Промоција олимпијских вредности: 

поштовање, пријатељство и изузетност“ и дорадом Регистраризика школе. 

Пета седница одржана је 18.3.2024. Подељена су задужења и стручна упутстванаставницима и 

учитељима за реализацију пробног завршног испита 22. и 23. 3. 2024. 

Шеста седница је одржана 8.4.2024. Разматран је и усвојен Извештај о успеху и дисциплини 

ученика на крају трећег класификационог периода. Своје извештаје о резултатима пробног 

завршног испита поднели су наставници српског језика и књижевности, математике и 

биологије. Поднет је Извештај директорке са симпозијума иуказано на актуелне теме. Чланови 

Већа упознати су са са резултатима појачаног васпитног рада са ученицом 8. разреда. Јавно је 

похваљена наставница српског језика за додељено признање друштва за српски језик и 

књижевност за успех у припремању ученика за републичко такмичење. 

Седма седница је одржана 5.6.2024. г. Разматран је и усвојен Извештај о успеху и дисциплини 

ученика 8. разреда на крају другог полугодишта. Чланови Већа упознати су са новим 

Правилником и критеријумима за избор ученика генерације. Формирана је комисија за избор 

ученика генерације. 



На осмој седници, одржанној 14.6.2024. године, чланови Већа су упознати са новим 

информацијама о полагању завршног испита. Разматран је и донет је нови Пословник о 

раду Наставничког већа, изабран је ученик генерације, донет нови Школски развојни план 

за период 2024-2028. и усвојен извештај о реализацији екскурзије. 

Девета седница је одржана 24.6.2024. године. Утврђен је успех ученика I –VII разреда на крају 

другог полугодишта, похваљени су најбољи ученици, као и руководиоци тимова и стручних 

већа који су на време поднели своје извештаје о раду. Усвојени су поднети извештаји тимова и 

већа. Разговарано је о резултатима завршног испита, анкетирању ученика за изборне 

предмете/слободне наставне активности. 

Десета седница је одржана 3.7.2024. Извештаје о резултатима завршног испита поднели 

су предметни наставници српског језика и књижевности, математике и биологије. Сви 

ученици 8. разреда су у првом уписном кругу распоређени у жељену средњу школу. 

Одабрани су изборни предмети за ученике V-VIII разреда и формиране групе. 

Једанаеста седница је одржана 23.8.2024. г. Извршена је подела предмета и задужења, 

разговарано о слободним часовима, преузимању наставника, полагању разредног испита 

за ученицу 1. разреда и изради распореда. 

Дванаеста седница Наставничког већа одржана је 29.8.2024. г.  

- Поднет је извештајучитељице Весне Пешић о полагању разредног испита за ученицу 1. 

разреда Елену Шабановић.  

-  Извештај о успеху ученика на крају школске године, након реализације разредног испита 

-  Извештај о реализацији Годишњег плана рада школе за школску 2023/2024. г. 

-  Извештај о раду школе за школску 2023/2024. г. 

-  Извештај директора школе за школску 2023/2024. г. 

-  Извештај о реализацији плана стручног усавршавања за школску 2023/2024. г. 

Чланови Већа упознати су са календаром рада за школску 2024/2025. годину и 

обавезама у вези са постављањем годишњих и оперативних планова. 

Одељењске старешине су обавештене са Одлуком Скупштине града Лесковца о 

једнократној финансијској помоћи за набавку уџбенка за ученике од првог до осмог 

разреда. Родитеље благовремено обавести како би поднели захтеве до краја 

септембра. 

Све седнице су уредно вођене, као и записници, који су саставни део школске 

документације и налазе се у електронском и папирном облику код директорке школе. 

Седницама је председавала директорка школе, а записнике водила Јасмина Анђелковић, 

наставница српског језика и књижевности. 

**** 

 За ученика генерације, након бодовања према критеријумима из члана 4. и 5. 

Правилника о избору ученика генерације у ОШ „Аца Синадиновић“ у Предејанупроглашена је 

Ива Војиновић. 

 Током школске 2023/24. године реализоване су међусобне посете часова и посете 

часова од стране директорке школе и педагога.Праћено је планирање и припремање наставе, 

ефикасност организације, успостављенарадна дисциплина, међусобна сарадња ученика и 

наставника, стил наставника(креативност наставника, примена различитих облика рада 

прилагођених потребамаученика, начин подстицања и мотивисања ученика, способност 

оспособљавања ученика за сараднички рад и рад у малим групама), однос наставника са 

ученицима (како наставник одговара на индивидуалне потребе ученика, сагледавала се 



комуникација на релацији ученик-наставник, како ученици реагују на сугестије наставника, 

његова упутства и захтеве), ниво и квалитет ученичког знања и трајање усвојеног знања.  

 

 Обележени су дани од значаја за живот и рад школе. 

Дан школе, 10. октобар је протекле  2023. године био велики јубилеј за нашу школу. 

Прославили смо 150 година од почетка рада школе у нашем месту. Уређени су панои у холу 

школе на тему Времеплов- школа некад и сад.  Припремљен је и штампан часопис " Жубор и 

цвркутање"  Снимљен је филм који је приказан у склопу приредбе у холу школе.Организована 

је  пригодна приредба за све актере школског живота. Прослави су присуствовали 

представници локалне самоуправе на челу са градоначелником града Лесковца, начелница и 

представници Школске управе Лесковац, директори школа са колим а имамо добру сарадњу, 

коеге из Лоћике наше побратимске школе, родитељи ученика, бивше колеге, бивши ученици, 

мештани Предејана.... Свечано! 

Панои школе били су украшени ученичким радовима и за школску славу. 

 Ученици наше школе су остварили запажене успехе на такмичењима: 

Из хемије и српског језика и књижевности ученици су постигли запажен успех на општинском 

и окружном такмичењу. МаријаСтанојевић, ученица 7. разреда, учествовала је на републичком 

такмичењу из књижевности и награђена бесплатном екскурзијом. 

 

 Руководство школе, наставници и стручни сарадници су учествовали у 

различитиминтерним и екстерним стручним усавршавањима.Библиотекарке  школе и чланови 

секције су током године учествовали у сређивању нових књига, обради, ажурирању и уређењу 

библиотеке, као и ревизији (отпису неупотребљивих) и завођењу нових књига.  

 Све активности које су планиране и реализоване у току школске 2023/24. године биле    

су усмеренепрвенствено развоју позитивних људских вредности код ученика, као и 

унапређивању односа заснованих на међусобном поштовању, сарадњи и солидарности уз 

уважавање различитости, као и ка правилном психичком, физичком и социјалном развоју 

ученика, њиховом образовању и васпитању и стварању климе поверења у школи. 

 

 За ученике 8. разреда, у оквиру професионалне оријентације, планирани су реални  

сусрети и упознавање са занимањима средњих школа из Владичиног Хана, Сурдулице, 

Власотинца, Грделице и Лесковца. Ученици 8. разреда су у оквиру реалних сусрета посетили 

Техничку школу у Владичином Хану. Представници средњих школа из окружења 

презентовали су занимања својих школа и упознали ученике са могућностима даљег наставка 

школовања. Ученици и родитељи су упознати са свим дописима којима су одређене школе 

промовисалесвоја занимања. Обавештења се налазе на школском сајту. Уз поштовање 

епидемиолошкихмера, представници домова ученика и средњих школа из окружења су у мају 

представилисвоја занимања. 

Техничка школа из Сурдулице  

Дом ученика у Нишу  

Техничка школа Владичин Хан  

Средња школа Грделица  

Економска школа Лесковац  

Хемијска- технолошка школа Лесковац 



У оквиру реалних сусрета ученици су имали прилике да се упознају са занимањима које 

нудеТехничка школа Владичин Хан и Пољопривредно-шумарска школа ,,ЈОСИП 

ПАНЧИЋ“Сурдулица. 

 Ове школске године реализовани су угледни часови из следећих предмета: 

1. Српски језик, музичка култура, историја и географија у 7. разреду, 23.2.2024.г., на 

тему „Први светски рат у историји књижевности“. 

2. Математика у 2. разреду (Граово), 22.3.2024. г. 

Предметни наставници српског језика и књижевности, музичке културе, историје и географије 

одржали су заједнички угледни час у 7. разреду на тему " Први светски рат- кроз историју 

књижевности", на коме је успостављена корелација међу предметима и видна заступљемост 

међупредметних компетенција.  

 Организована је заједничка једнодневна екскурзија свих ученика од првог до осмог 

разреда 27. маја 2024.г. на релацији Предејане- Опленац- Топола- Аранђеловац- Предејане.  

 Ученици осмог разреда малу матуру су прославили у мотелу Предејане.  

 У оковиру тима за заштиту од дискриминације, злостављања и занемаривања формира 

се Тим за кризне догађаје. 

 У овој школској години имали смо редовну посету просветне инспекције. Изречене су 

нам 2 мере за отклањање недостатака, које смо испоштовали у кратком року по препорукама. 

 На самом крају школске 2023/24. године извршене су неопходне припреме за почетак  

нове школске године . Директорка, наставници, стручни сарадници и родитељи тежиће 

остваривању ових циљева којима се обезбеђују безбедно и подстицајно окружење за учење и 

развој свих чланова школске заједнице. 

 

 

 

 

У Предејану 28.08.2024. г. Директорка  школе 

Председник Школског одбора           __________________ 

Данијела Пешић 

___________________________ 

Ненад Вучковић                                                                                                                            

 


